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Ata da 4ª Reunião Ordinária Virtual da 

Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento – CFEO, realizada no dia 

22/04/2020. 

 

 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às onze horas e trinta 

e cinco minutos, foi realizada, virtualmente, a 4ª Reunião Ordinária da Comissão de 

Finanças, Economia e Orçamento – CFEO, sob a presidência do Vereador Gilmar 

Nascimento, com a presença do Vice-Presidente Vereador Elias Emanuel, e dos 

Membros Vereadores Prof. Samuel, Marcel Alexandre, Alonso Oliveira, Dr. 

Ewerton Wanderley e Rosinaldo Bual. O Presidente da Comissão conduziu a 

reunião colocando para análise dos Vereadores o parecer favorável de autoria do 

Vereador Prof. Samuel à Emenda nº 002 de autoria do Vereador Marcel Alexandre 

que altera a redação do Art. 4º do PL nº 084/2020 de autoria da Vereadora Mirtes 

Sales que “DISPÕE sobre a obrigatoriedade dos Supermercados, Hipermercados e 

similares, fornecerem álcool líquido e em gel 70% para assepsia e proteção à saúde 

dos clientes e da outras providências”, passando a conter primeiramente advertência 

e em caso de descumprimento Multa de 45 UFMs. Com apoio e sem discussão, o 

parecer favorável à emenda foi posto em votação, tendo sido aprovado pela 

unanimidade dos membros. Prosseguindo foi colocado em votação o parecer 

favorável de autoria do Vereador Alonso Oliveira ao PL nº 083/2020, de autoria do 

Vereador Diego Afonso, que "DISPÕE sobre a obrigatoriedade de implantação de 

processo de SANITIZAÇÃO de ambientes no Município de Manaus e dá outras 

providências". Sem óbice, o parecer favorável foi aprovado por unanimidade dos 

membros. Em seguida foi apreciado o parecer favorável, de autoria do Vereador 

Rosinaldo Bual a Emenda nº 002 de autoria do Vereador Marcel Alexandre que 

inclui parágrafo único no artigo 3º do PL n°079/2020 de autoria do Vereador Amauri 

Colares, que “REGULAMENTA os procedimentos a serem seguidos nos serviços de 

entregas à domicilio (delivery) durante o período de calamidade pública devido ao 

Coronavirus (COVID-19). Sem discussão, o parecer favorável à emenda foi posto 

em votação, tendo sido aprovado pela unanimidade dos membros.  Continuando 

com a sessão os Vereadores passaram a analisar o parecer favorável, de autoria do 

Vereador Elias Emanuel ao PL nº 154/2017, de autoria do Vereador Jaildo dos 

Rodoviários, que "OBRIGA as empresas concessionárias de energia elétrica e água 
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a emitir recibo de comparecimento quando da leitura dos contadores". Com a 

anuência de todos os presentes, o parecer favorável foi posto em votação, tendo 

sido aprovado pela unanimidade dos membros. Nada mais havendo a tratar, o 

Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião da Comissão às 

onze horas e quarenta e cinco minutos. E para que conste eu.......................,(Rosana 

Celestino de Oliveira Gomes, Secretária da Comissão), lavrei a presente ata que 

depois de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos Vereadores. 

 

 

                                        

                                           Ver. Gilmar Nascimento 

                                                      Presidente 

 

 

 

Ver. Elias Emanuel                                                         Ver. Marcel Alexandre                                          

    Vice-Presidente                                                                          Membro                                                                                                                                                  
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EWERTON CAMPOS WANDERLEY - VEREADOR - 444.724.122-68 EM 26/08/2020 15:46:07
GILMAR DE OLIVEIRA NASCIMENTO - VEREADOR - 130.097.292-00 EM 26/08/2020 12:26:34
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